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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 35 /2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση – Συζήτηση για το Θεσσαλικό Θέατρο. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 22 του μηνός Αυγούστου, του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.45 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 41201/18-08-2023 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βούλγαρης Σωτήριος, 9) 

Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 10) Δαούλας Θωμάς, 11) Δεληγιάννης Δημήτριος, 12) Διαμάντος 

Κωνσταντίνος, 13) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Καλαμπαλίκης 

Κωνσταντίνος, 16) Καλτσάς Νικόλαος, 17) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 18) Καφφές Θεόδωρος, 

19) Κρίκης Πέτρος, 20) Μαβίδης Δημήτριος, 21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μπουσμπούκης 

Ιωάννης, 23) Νασιώκας Παναγιώτης, 24) Νταής Παναγιώτης, 25) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 

26) Παναγιώτου Ιωάννης, 27) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 28) Παπαδούλης Γεώργιος, 29) 

Παπαπαρίσης Απόστολος, 30) Παπαποστόλου Δημήτριος, 31) Πράπας Αντώνιος, 32) Ραπτοτάσιου 

Ουρανία, 33) Σάπκας Παναγιώτης, 34) Σούλτης Γεώργιος, 35) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 36) 

Τερζούδης Χρήστος, 37) Τζατζάκης Φώτιος, 38) Τσακίρης Μιχαήλ, 39) Τσιάρας Δημήτριος και 

40) Τσιλιμίγκας Χρήστος, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης Λυγούρας 

Κωνσταντίνος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 2) 

Γαμβρούλας Νικόλαος, 3) Γεωργάκης Δημήτριος, 4) Γούλας Παναγιώτης, 5) Καραλαριώτου 

Ειρήνη, 6) Κυριτσάκας Βάιος, 7) Λώλος Αχιλλέας, 8) Μόρας Ευάγγελος και 9) Ξηρομερίτης 

Μάριος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 40, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των 

παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (Α.Δ.Σ. 377/2023) σχετικά με το θέμα: 

Ενημέρωση – Συζήτηση για το Θεσσαλικό Θέατρο και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» με θέμα:  
ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ 

κ. Πρόεδρε,  

Η κατάσταση που έχει περιέλθει το ΔΗΠΕΘΕ Λάρισας είναι πολύ δύσκολη και εγκυμονεί σοβαρό 

κίνδυνο για τη συνέχιση της λειτουργίας του. Η χρόνια και συστηματική υποστελέχωση και 

υποχρηματοδότηση απ΄ τις εκάστοτε κυβερνήσεις, το έχει οδηγήσει σήμερα να λειτουργεί με 20 

συνολικά εργαζόμενους και αυτοί με διάφορες μορφές απασχόλησης (πχ. συμβασιούχοι, εργολάβοι, 

κ.α.)   

Το «ξήλωμα» των ΔΗΠΕΘΕ άρχισε εδώ και χρόνια με την υποστελέχωση και την 

υποχρηματοδότηση από το κράτος. Από το 2020 δόθηκε στην ουσία η «χαριστική βολή» με την 

αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου, που οδηγεί τα ΔΗΠΕΘΕ είτε στην παράδοσή τους στους 

επιχειρηματίες του πολιτισμού και τη μετατροπή τους σε επιχειρήσεις, είτε σε οριστικό λουκέτο.  

Η φιλότιμη και αξιέπαινη προσπάθεια όλων των συντελεστών, των εργαζόμενων και των 

συνεργατών του Θεσσαλικού θεάτρου, δεν μπορεί να κρύψει όμως σε καμιά περίπτωση τις ευθύνες 

και της τωρινής διοίκησης Καλογιάννη, όπως και των προηγούμενων. Διότι η παρούσα δημοτική 

αρχή όπως και η προηγούμενη της ΝΔ, άσκησαν διοίκηση ευθυγραμμιζόμενοι πλήρως με το 

υπάρχον νομοθετικό πλαίσιο και τη στρατηγική των κυβερνήσεων διαχρονικά, για μετατροπή των 

ΔΗΠΕΘΕ σε επιχειρήσεις.  

Από τον Σεπτέμβριο το Θεσσαλικό Θέατρο θα μείνει στην ουσία χωρίς τεχνικό προσωπικό καθώς 

λήγουν οι συμβάσες αρκετών εργαζόμενων. Επίσης μέχρι το τέλος του χρόνου θα 

συνταξιοδοτηθούν τέσσερα από τα πιο έμπειρα στελέχη του. Οι λιγοστοί εργαζόμενοι από τα 

προγράμματα του ΟΑΕΔ δεν μπορούν να καλύψουν τις πολυσύνθετες ανάγκες της λειτουργίας του 

Θεάτρου. Καθώς απαιτείται χρόνος προσαρμογής για εξειδίκευση, και αυτή δεν γίνεται όπως είναι 

γνωστό γιατί οι εργαζόμενοι εναλλάσσονται συνεχώς. Συνεπώς το πιο ιστορικό ΔΗΠΕΘΕ της 

Ελλάδος φτάνει σε ιστορικό αδιέξοδο στο τέλος του 2023 και από τις προθέσεις της σημερινής 

δημοτικής αρχής διαφαίνεται δυσοίωνο το μέλλον του.  

Στη σημερινή συζήτηση που προκαλούμε στο δημοτικό συμβούλιο Λαρισαίων θέτουμε την 

παρούσα διοίκηση Καλογιάννη που στηρίζουν οι ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΜΕΡΑ25, κ.α. προ των 

ευθυνών της. Ζητάμε απαντήσεις στα καίρια ερωτήματα που τίθενται από τα πράγματα: 

1. Με πιο τρόπο θα εξασφαλιστεί η λειτουργία του ΔΗΠΕΘΕ Λάρισας; Με ποια μέσα και 

προσωπικά θα συνεχίσει απρόσκοπτα την λειτουργία του; 

2. Αν σκοπεύουν να ανανεωθούν οι συμβάσεις του υπάρχοντος προσωπικού και με πιο 

τρόπο;  

3. Αν σκοπεύει η δημοτική αρχή να συνάψει σύμβαση με «δουλεμπορικό» γραφείο 

εργασίας και να επινοικιάσει εργαζόμενους;  

4. Αν σκοπεύει να παραδώσει τη λειτουργία του Θεσσαλικού Θεάτρου όπως και του 

Προσκηνίου πολιτισμού (Θέατρο ΟΥΗΛ) στην Αναπτυξιακή Εταιρία; 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης Λάρισας  

1. Κρίκης Πέτρος 

2. Παναγιώτου Ιωάννης 

3. Παπαδούλης Γεώργιος  

3. ,Τη γενομένη συζήτηση, κατά την οποία τοποθετήθηκαν ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. 

Καλογιάννης Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Απρίλη Αγορίτσα, Μαμάκος 
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Αθανάσιος, Κρίκης Πέτρος, Καλτσάς Νικόλαος, Παναγιώτου Ιωάννης και Τσιάρας 

Δημήτριος. 
 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Τη λήψη απόφασης για διεκδίκηση, εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων, πρόσληψης μόνιμου 

τακτικού προσωπικού στο Θεσσαλικό Θέατρο. 

 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


